

Támogatható műjégpálya-építés

Csíkszentimrei előkészületek az alcsíki jégkorongközpont érdekében

● Lassan, de biztosan halad a megvalósítás felé Csíkszentimre terve, az alcsíki községi fedett műjégpálya építésére igényelt tavaly támogatást az Országos Beruházási Társaságtól (CNI), és kedvező ígéretekkel kapott. Most a kiválasztott helyszínt érintő felméréseket kell elvégezni.

KOVÁCS ATTILA



Tavaly nyújtott be pályázatot a CNI-hez a csíkszentimrei önkormányzatnak érdekében, hogy a jelenlegi szabadtéri jégpálya helyett, amelynek területét minden évben önkéntes munkával tisztítják meg a felnövő nádtól, egy normál méretű fedett műjégpálya épülhessen. Mint kérdésünkre Kencse Előd polgármester fogalmazott, az eltelt egy évben lassan, de biztosan haladt előre az elképzelés, pályázatuk kedvező véleményezést kapott, támogathatónak ítélték. Noha ez még nem jelenti

azt, hogy a szükséges összeget el is különítik a beruházásra, a községi feladatot kapott, mert a kijelölt területen topográfiai méréseket kell végezni, illetve geológiai tanulmányt is kell készíttetni. Ugyanakkor a CNI-nél egy műjégpálya-típusterv is elkészült, amelyet a terep adottságaihoz igazítva lehet majd felhasználni. Amellett, hogy hasonló beruházások esetében az önkormányzatnak kell biztosítania a víz-, csatorna-, és gázszolgáltatást a létesítmény számára, a műjégpálya szempontjából

elengedhetetlen a megfelelő elektromos hálózati csatlakoztatás is. A községi vezető elmondta, az Electrica a szükséges transzformátorállomást és a mintegy 500 méterre található magasfeszültségű elektromos hálózathoz történő csatlakoztatást felvette a jövő évi beruházásai közé, így ez sem lesz akadály.

Elakadt kezdeményezés

Miután több mint hat éve egy 40x20 méteres alapterületű betonlapot

öntöttek a jégpálya mellett azzal a szándékkal, hogy egy kisebb műjégpálya létrehozását indítsák el, a kezdeményezés elakadt, mert hiányzott a műjégpálya berendezéseinek működtetéséhez szükséges áramellátás. Enélkül a Székelyföldi Jégkorong Akadémia sem tudta volna támogatni az elképzelt fejlesztést. Amennyiben most megépülhet a műjégpálya, ez nemcsak a szentimrei, hanem az egész alcsíki jégkorongsport számára jelentene nagy lehetőséget, létrehozva

Jéggyalu már van, most a műjégpályára volna szükség

▲ FOTÓ: VERES NÁNDOR

egy, a felcsikihoz hasonló központot az utánpótlás-nevelés számára. A Jakab Károly vezette Csíkszentimrei Sasok Sportklub egyébként tavaly tavasszal még egy jéggyalut (rolbát) is kapott ajándékba egy magyarországi cégtől a szabadtéri pálya jégfelületének megfelelő és egyszerűbb kialakítása érdekében.

RÖVIDEN

Téli csodaházikó – Csillagcsengő

Téli csodaházikó sorozata részeként a Csillagcsengő című, Kovács András Ferenc versei alapján összeállított zenés gyermekműsort mutatja be december 23-án, pénteken 18 órától a Tompa Miklós Társulat Marosvásárhelyen, a Nemzeti Színház Nagytermében. Jegyek a színház nagyertermi jegypénztáránál válthatók (hétfőtől péntekig 9–19 óra között, tel.: 0365-806865), a helyszínen előadás előtt egy órával, online pedig a Biletmaster honlapján.

Ünnepi ajándékgyűjtés

Elindította karácsonyi ajándékgyűjtő akcióját a székelyudvarhelyi Művelődési Ház. Az épület előterében felállított karácsonyfánál tehetik le az adományozók a cipősdoboznyi ajándékokat, ezeket a székelyudvarhelyi Caritas dolgozói juttatják el a rászoruló gyerekekhez.

Szerteágazó munkát végez az új hegyimentő csapat

● Első évi tevékenységéről számolt be a Gyergyó-szentmiklósi Hegyimentő Közszolgálat. Számos esetben szükség volt a munkájukra balesetet szenvedett, eltévedt személyek segítségében, de sokat dolgoztak a turistautak, mászóutak karbantartásán, ami a balesetmegelőzést szolgálja.

GERGELY IMRE

A városháza alárendeltségébe tartozó Gyergyó-szentmiklósi Hegyimentő Közszolgálat, illetve az ehhez kötődő Multisalva és a Gyilkostó Adventure egyesületekkel közösen három tevékenységi kört fed le, hegyimentésre, barlangi mentésre és bűvármentésre is képesítéssel rendelkeznek. A térség domborzata, vízrajza és a sok környékbeli barlang is indokolja ennek fontosságát. Mint Simon László, a közszolgálat vezetője a keddi sajtótájékoztatón elmondta, 9 tagjuk van, akik közül

egy alkalmazott, de az önkéntesekkel együtt 32 személy vesz részt a tevékenységeikben. Az általuk lefedett terület a dítrói, gyergyói és vaslábi hegycsoportra is kiterjed, valamint a Hagymás-hegység egy részére. Ebben a zónában összesen 41 nyilvántartott turistaút található, amelyek 414 kilométer hosszúságban vezetnek. Elmondták, idén 18 esetben kellett bajbajutottakon segíteniük, volt köztük több olyan is, amikor több száz méteres sziklafalról kellett levinniük és ellátniuk a balesetet szenvedőt, és volt sajnos egy halálos baleset is.

Karbantartják a turistautakat

Emellett azonban számos közösségi megmozdulásban szerepet vállaltak, szeméttől tisztítottak meg helyeket, dolgoztak a Gyilkostóra vezető bicikliút megtisztításán, és a turistautak karbantartásával, biztonságossá tételével is volt bőven tennivalójuk. Mindemmel vallási és sportrendezvényeken is végeztek biztosítást. A turistautak karbantartása, kidőlt fák, sziklafalakon megmozdult kövek eltávolítása folyamatos feladat, mindezt jövőre is végzik majd, de tervezik,

hogy tovább folytatják a turistaösvények digitalizálását is. Jelenleg 150 kilométernyi ilyen út követhető végig a megfelelő okostelefonos applikáció segítségével, ami nagyban segíti a tájékozódást, és elejét veszi az eltévedésnek – mondták.

Az új hegyimentő csapatnak bőven jutnak feladatok

▼ FOTÓ: GERGELY IMRE

